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Y KOITOC TG EVOTNTAC

H katavonon tng onpaclag Kat tng dwadikaoiag tou
XPOVOTIPOYPAHHATICHOU EVOC £PYOU

H e€okeiwon pe ti¢ pebodoug CPM kat PERT
H emiAuon OlKTUoU
O umoAoYIopOC TNS Kplotung 6tadpopng tou OLKTUoU

H katavonon twv mepdwpiwy otn Olaxeipion Xpovou £VOG
epyou TIE




XpovoItpoypaUUATICOUOC

Mia ceipa amo MPOoXeOIACHEVEG EVEPYELIEC TTOU
Baollovtal o€ OLOEPEVA OTOIXELA KAl O KAAd
OEPEAIWPEVEC TTPOUTTODEGELC YIA TNV UAOTIOLNGK TOUC.




AlAUOPPE®OT] OIKTVOV

AvaAuon £pyou o€ dpactnPLOTNTEC

YmoAoytlopog Slapkelag Kabe dpactnplotntag
O xpovocg e€aptatal amo Toug OLABEGIHOUC TTOPOUG
H amodoon (amattnoelg) e€aptatal amo TN CUVEPYELA TWV TTOPWV

Kataption oxediou Bacel Twv aAANAeEapTNoEwy TwV
0pacTNPLOTNTWV

Moteg 3pactnploTNTEG MPETIEL VA OAOKANPpwOOUYV TPtV TN dpactnplotnta
mou e€eTalOoupE;

Moteg eival ave§AapTnTeG Ao auTn Tou EETALOUNE Kal TIPETTEL 1) HTTOPOUV
va yivovtal tTautoxpova;

Moteg MPETEL va apXicouv apEcwg HOALG oAoKANpwOEL n dpactnplotnta
mou €€etaloupsE;

BeATIWVOUE TO OIKTUO WOTE Ol OPACTNPLOTNTES:
Na pnv dlactaupwvovtdl

Na pnv maplotavovtdl HE KAUTTUAEC
Na pnv UTapxouv TEPITTEC TTAACHATIKEC




C PM

EmiAvon Siktoov katd PEAN 6paocTnploTnTwyV

EmtiAvon O1ktoov kata Koppoug 0paoctnploTnToy



CPM Critical Path Method

H emiAuon Oiktuou meptAapBavet:

O uUTTOAOYIOHOC TOU GUVOAIKOU XPOVIKOU TTEPIBwpiou
Twv 6pa0rnptomrwv yla va yvoopt(oups TL TEPLBWPLO
UETATOTIONG pnopoupe Va EXOUHE XWPIG va
KaBuoTEPNOEL TO £PYO

H gUpeon tng BeAtiotng (critical) Stadpopng wote va
UNv £xeL KABuoTEPNON TO £PYO

‘Exoupe duUo tpomoug emiAuong SIKTUWV:
Kata BEAN Kat EMAUCH PE TA XPOVIKA OTOLXELA TOU
YEYOVOTOC

Kata KopBoug Kat £MAUGCNH HE TA XPOVIKA OTOLXEIA TNG
dpaoctnplotTnTac




CPM — emiAvor) katd BeAn

XpNotpotoloupe tov £€NG CUUBOALGHO Yia va EMAUCOUHE XPOVIKA TO
OLKTUO BAOCEL TWV YEYOVOTWYV:

LFi EFi

ATo i

‘Omou:
i: 0 aplBuog Tou yeyovotog

LFi: Bpadutepog xpovog yeyovotog OAS OO apyd UTTOPEL va GUUBEL To
YEYOVOCG

EFi: Nwpitepog xpovog yeyovotog OAO OGO VwPIC UTTOPEL va CUHBEL TO
YEYOVOC

ATo: OAkO meplBwplo Tou yeyovotog OAd n dlaopa LFi - EFi




CPM — vopITEPOC YPOVOC

Nwpitepog
XpOvog ANéng
YEYOvVOTOG 3

Alapkela
Apaotnplotntag

Nwpitepog
XpOvog Angng
YEYOVOTOG 4

15
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CPM - Bpadvtepocg YpOovog

Bpadutepog Bpadutepog
XpOvog ANéng XpOvog AnEng
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CPM - Bpadvtepocg Ypovog
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CPM — HEYI0TOG X POVOG

Bpadutepog NwpiteEPOg XpOVOC Bpadutepog Nwpitepog
Xpovog evapéng  €vapéng XpOvog Angng XpOvog AnEng
dpaotnpotntac Il dpaoctnprotntag Opaotnplotntag I dpaoctnpiotntag I
9 10 19 20
[,8
3 4

Méeyiotog S1abeoipog xpovog dpactnplotntag M=
Bpadutepog xpovog ANEng I - vwpitepog xpovog evapéng M =19-10=9




Xpovika neplbwpra
OPATTI PLOTITWV

H duvatotnta PETATomong n EMEKTAONG TNG XPOVIKNG OIAPKELAG HLag
N MEPLOCOTEPWYV OPACTNPLOTNTWY OE £vA OLKTUO:

2ZUVOAIKO TTEPIBwplo GpacTNPLOTNTAG: TO GUVOAO TOU XPOVOU
HECA OTO OTIOI0 pla OPACTNELOTNTA HTTOPEL VA PETATOTIOTEL N va
EMEKTAOEL XwPIG va UTTAPEEL KABUOTEPNON 6TN CUVOAIKA
OldPKELd TOU EPYOU:
JUVOALKO TrEplOwplo dpaoctnplotntac = MEylotog OLlabEGIPOC Xpovos -
diapkela 6pactnplotntag = BpaduTePOg XPOVOG YEYOVOTOG ANENG -
VWPITEPOC XPOVOC YEYOVOTOC EVAPENC - OLAPKELA OpacTNPLOTNTAC

EAeuBepo meplOwpPLo 6pAcTNPIOTNTAG: O XPOVOG TTOU UTTOPEL va

Kabuotepnoel pla 6paotnplétnra XWPIC vd EMTNPEAGCEL TV EVAPEN

LlAC EMOUEVNC O0pAOTNEIOTNTAC:
EAcUBepo MEPLBWPLO OPACTNPLOTNTAC = VWPITEPOC XPOVOC YEYOVOTOG
ANENC - VWPITEPOC XPOVOC YEYOVOTOC £vapENG - OLAPKELd
dpaotnplotTnTac




Xpovika neplbwpra
OPATTI PLOTITWV

LS: Bpadutepog ES: Nwpitepog LF: Bpadutepog EF: Nwpitepog
XPOVOG £vapéng  XpOVoG Evapéng XpOvog Angng XpOvog AnEng
dpaotnpotntac Il dpaoctnprotntag Opaotnplotntag I dpaoctnpiotntag I
9 10 19 20
[,8
3 4 ,
YEYOVOC YEYOVOG
Evapeng ANngng

e ZUVOAIKO meplBwplo dpaotnplotntac M= Bpadutepog XpoOvog YEYovoTtog ANENG -
VWPITEPOC XPOVOC YEYOVOTOC vapéng - dlapketla Opactnplotntac=19-10-8 =1

« EAgUBepo meplBwplo dpaotnplotntag = vwpIltEPOC XPOVOC YEYOVOTOG ANENG -
VWPITEPOG XPOVOC YEYOVOTOC vapéng - dlapkela dpactnplotntac=20-10-8 =2 Py




CPM — emiAvor) katd BeAn

Bnua 1°: oxedialoupe 10 OIKTUO OTTWE TTPONYOUHEVWC (o€
mepimtwon mou 0€ pag Olvetal £TOLH0), opl(ovrag TO XpOVO
Kabe dpactnplotnTag Kal aplbpwvtag ta yeyovotd

Bnua 2°: Kavoups OHOPPOTIO UTTOAOYIOHO OAO amo Tov 3 o
KopBo apxng TTPOC TOV KopBo TEAoug utroAoyiloupe 1O
valrspo XpOVo TOU ysyovorog KAl TOV CUUTTANPWVOUE
OTO AVTIOTOLXO KOUTAKIL

LFi EFi
ATo i

Bpa 3°: kavoupe avtippoto unvoylcpo OAd amo tov
KopBo tsAoug TTPOC TOV KopBo apxng umoAoyiloupe Tov
apyorspo XpOVO TOU ysyovorog KAl TOV CUPTTANPWVOUE
OTO AVTIOTOIXO KOUTAKIL

Bipa 4°: umoAoyi{oupe Ta OALKA XPOVIKA TTEPLBwWPLA TWV
dpacTNPLOTNTWY WS TN dlagopd Bpadutepou Xpovou
YEYOVOTOC ANENG - VWPITEPOU XPOVOU YEYOVOTOG £vApPENG -
6lapK£la épactnplornrag KAl TO CUPTTANPWYVOUHE OTO
avTiOTOIXO KOUTAKL




ITivakag Ypovikewv
OPUOTHPLOTITOV EPYOV




Awaypoappa Gantt

O optdovtiog aéovag MapIoTAVEL XPOVO KAl 0 KABETOC TIC
dpaoTnPlOTNTEC.

Kabe 6paotnpt0tnta cupBoAl(sral Ue eUBUYpAPPO TUNHA
TOU OTIOIOU TO PNKOC €lval avaAoyo tng SlapKeLlag tng
dpaotnplotntacg mou cupBoAileL.

O xpovog svap&ng g dpaotnplorntag glvai n apxn tou
sueuypappou THNPATOC Kal 0 Xpovog Anéng ™mg dilvetal
amo TO TEAOC TOU AVTIOTOIXoU EUBUYpAPHOU THAHATOG.

0] xpov01 TTOU ONMELWVOVTAl 6TO Olaypappa givat ol
VWPITEPOL XPOVOL Evapeéng Kal TEPATOC TWV
dpaAcTNPLOTATWY.




Kpiowyun owadpoun

Ot dpaotnploTNTESG PE EAEUBEPO XPOVIKO TTEPLOWPLO UNdEV
KaAouvtal Kpilotpeg. Aev emdexovtal kapia kabuotepnon
oTNV Evapén Toug oUTE KAl TTApATacn ylati EMPEPOUV
HeETAaBoAn otnv evapgn Twv EMOUEVWY 0PACTNPLOTNTWY
ATTOMEVWC KAl 0T OUVOALKN OLAPKELA TOU £PYOU.

H diadpopn mou mepLAapBavel Kpiotueg 6pacTnPLOTNTES
KaAeital Kpiotyn otadpopr) Kdt amooKOoTEL 6TO vd pnv
KaBuotepnoel To £pyo. To aBpolopa Twv SIAPKELWY TOUG
£lval N CUVOAIKN OLAPKELA TOU EPYOU.

H kpiown dtadpopn €xet Tn HEYAAUTEPN BIAPKELA ATIO
KaBe aAAn dtadpopn oto OLKTUO.

Ze €va OIKTUO gival duvatov va UTTAPXouV TIEPIOCOTEPEG
Ao Pl KPLOIPEC OLAOPOEC.




Kpiowyun owadpoun

Omotadnmote KabuotEpnon Twv 0pacTNPLIOTATWY TTOU AVAKOUV
oTNV Kpiolun dtadpopn cuvemayetal ion Kabuotepnon oAOKAnpou
TOU £pYOU.

O povadlkog TPOTOC EAATTWONC TNC OLAPKELAC TOU GUVOALKOU
£PYOU ival n o€ Babog peAETN plag mpog plag OAwY Twv
KPIOIHWY OpacTnPIOTATWY Kdl N EUPECH TPOTIOU HELWONG TNG
OlAPKELAC TOU.




Apaonplotnta 5.1
CPM - emiAvor katda PeAn

2XxedlAOTE Kal EMAUCTE TO TApaKAatw OLKTUO PE Baon tnv
avaAuon kata BEAn dpactnploTnTwy.

A B, I 2
B A 3
[ A, E 5
A JA 7/
E L 3
JA 2




APAZTHPIOTHTA |MNponyeitat twv |AIAPKEIA
opaoctnplotNTwy | (eBOOUADEC)
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Apaonplotnta 5.1
CPM — oyed1aormn OtkTvov

BQA
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Bnua 1: oyed1acHog O1KToov
Kot apiOunon yeyovotwy

A7
B,3
11,0

A2 72
r,5

nz,o E,3




Bnua 2: opopponog VIICAOYIOUOC
EEEEEEEEEEEE——————————

4. Ztnv epimtwon mov 2 1] TEPLOTOTEPA BEAN KATAAYOUV GTOV
KOuPo Ba emiAéEoupie To peyaAUuTtepo ABpoLopa < VwplTEPOU
XPOVov évaping Spactnplomtag + SLApKELAG SpaoTnpLOTNTAG>.

7 ES¢ max (2+3),(7+0) = 7
3
1. 0 vwpitepog A,7
Xxp6vog Tov koppou B,3 1.0
apxns Ba etvart 3. Opoiwc.
mdvta O. ESG 245 = 7
0 A2 2 r,5 7 14 7,2 16
1 2 4 6 7

6. 0Tw¢ KoL oTo 4, 6w 7. Oa vodoyiocovpe

2. 0 vwpltepog
XPOVOG TOU EMOUEVOV
koupov Ba eivat <o
VwPLTEPOG XPOVOG
évapgngmg A+
Stdpkela TG
SpaotnplotnTag >.
ESw 0+2=2

12,0 E3

5. 0mw¢ kot ota 2,3. ESw
7+0=7. ZuuTEPLPEPOUATTE
OTNV TIAQOUATIKT
SpaoTNPLOTNTA LOOTLUA.

max (7+7),(7+3) =14

TO GBpolopa
<vwpitepov xpovou
evapéng
SpaotnplotnTag +
SLapkeLag
SpaotnplotTnTAc>.
14+2=16

)

-
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Bnua 3: avripporog VITCAOYIOUOG
—

5. Ztnv mepimtwon mov 2 1) TEpLocoTEPA
BEAN Eexvolv amo tov kopPo Ba emiAégouvpe 7 7

, , . , 3. Opoiwg.
™ HkpOTEPT Slapopd <Bpadltepou xpovou ESG 14-7=7
évaping SpactnplotnTag — SLdpKelag 3
SpaoTnpPLOTTAG>. ZUUTEPLPEPOUATTE GTNV
TAACUATIKT SpAGTNPLOTTA LOOTLUA. A7
ESw min (7-0),(11-0) =7 B,3 11,0
0 0 A2 2 2 r5 7 7 14 14 7.2 16 16
1 2 4 6 7
7. 0a 6. 0mwg kaL oto 4, 8w 2. 0 BpasdvTepog xpovog 1. O Bpadvtepog
vTtoAOYiocOULUE TN Oa emAéEov e TN nz,0 E3 OV TIPONYOUUEVOL XPOVOG TOV
Slapopd < UIKPOTEPT SLaop& Kkoppov Ba eivat <o KkopBov tédoug Ba
Bpadvtepou abpotlopa < Bpadutepov Eip(x&’)rspog xp(')vo,g elvat mavta i8log
XPOvou £vapéng XPovov évapéng 11 7 evapgng SpactnpotnTag LLE TOV VwplTEPO
SpaotnplotTnTag- SpaotnplotnTag - — 1 Sudpxela g Xpovo.
Sudpkelag Stdpkelag 5 SpaoTnNPLOTNTAG TTOV
SpaoctnplomTag>. Spaommplomtag>. ESw Tapepfarretar>. ESw
Edw 2-2=0 min (7-3),(7-5) =2 4. Opoiwg. 16-2=14
Eéw 14-3=11

)

T

(



Brjua 4: oAwko tepriBwpro

7 7
0 3
B3 B 7-3-2=2 A7
) M1 7-7-0=0 111
0 0 A2 2 2 7 7 14 14
0 1 0 2 0 4 0 6
I,5
E 14-7-3=4
A 2-0-2=0 I 7-5-2=0 A 14-7-7=0
12,0 E,3
11 7
ATo= Bpadutepog xpovog 4 5
YEYOVOTOG ANENG — Vpitepog
2 11-7-0=4

XPOVOC YEYOVOTOG EVAPENG —
Siapkela SpaotnploTTag.

IMa v evpeon g kpioung Stadpoung vmoroyidovue LF-EF yia kabe Spaotnpiotta.
Q01000 Ta MEPBOPIA EMEKTAOTIS (PATVOVTAL LLOVO AITO TOV TIIVAKA XPOVIKWV
SpacnPOTNT®WV OV akoAovOel e Ta eAeBepa mep1BwplaKAl TA CUVOAKAL.

22 16 16
o 7
Z 16-14-2=0




NwpitEPOC XpOVOC YEYOVOTOC ARENG -
VWPITEPOC XPOVOC YEYOVOTOC EVapENG -

HiV(lKag XpOVlKg;)V OldapKela 0paoTnPLOTNTAC
OPACTNPLOTI|TMWY Wi s

YEYOVOTOG £vapéng - OLAPKELQ

é pvov dpacTNPLOTNTAC

A(1,3) 2 0 2 0 2 0 0 *
B (2,3) 3 2 7 2 7 2 2

[(2,4) 5 2 7 2 7 0 0 *
M43 O 7 7 7 7 0 0 *
MN2@45 0 7 7 7 11 4 0

A(@3,6) 7 7 14 7 14 0 0 *
E,6) 3 7/ 14 11 14 4 4

L(6,7) 2 14 16 14 16 0 0 *




Kpiowyun owadpoun

7 7
0o 3
A7
B,3
11,0
0 0 A2 | 2 2 7 7 14 14 22 16 16
0 1 0o 2 0 4 0 6 o 7
r,5
nz,0 £3
11 7
4 5

'Otav 1o eAev0epo teprOmwpro oe pia
SpaompromTa eival 100 HE TO GUVOATKO KAl
100 ue 1o undéév tote Bewpeitan kpiowun.




Awaypoappa Gantt

MeplBwplo
emeéktaong  AldpKela Kpiowung
dpactneLoTNTaAg
A(1,3) 2
B(2,3) 3
[2,4) 5
A(3,6) ]
E(5,6) 3
2(6,7) 2 -

efbopadec 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

AuvnTika ol pPn Kpliolpeg dpaotnplotnteg B ka E pmopouv va emektabouyv
XWPIC va EMNPEACOUY TN OLAPKELA TOU £PYOU, aPou OtV emnpealouv Tnv
Evapén Twv eMOPEVWY OpacTNPLOTATWY.

€




SUWIEPAC U

2UVOALKN Olapkela Epyou 16 eBoopadec

Kpiowun dtadpopn: A-r-n1-A-zZ

OL 6pa0tnplorntsg auteg Oev UTOPOUV va emeKTabouv ylati 6a
KAaBuoTEPNOCEL TO EPYO

Hun KPLoLUN épacsrnptomta B pmropel va emektadel 2 eBOopadeg
xwplg va uTtapE&el EMEKTAON OTNY NHEPOUNVIA OAOKANPWGCNG TOU

£PYOU.
H pn kpiown dpaoctnpiotnta E pmopei va emektadei 4 eBdopadeg
XWPIG va UTTAPEEL EMEKTACN TNV NUEPOHNVIA OAOKANPWONG TOU
£pYOu
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To meplexopevo tou padnpatog dlatibetal pe adela
Creative Commons €KTOC Kal av ava@EPeTal SlaPopETIKA




